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Nachfrage - Kleine Anfrage 6/7847  Nachfragen zum Masterplan der FBB GmbH  

Namens der Landesregierung beantwortet die Ministerin für Infrastruktur und Landespla-

nung die Kleine Anfrage wie folgt: 

Vorbemerkung des Fragestellers: Im Masterplan 2040 der Flughafengesellschaft Berlin 
Brandenburg (FBB) wird mit 55 Millionen Passagieren im Jahr 2040 am Flughafen BER 
gerechnet. 
 
Frage: Mit wie vielen Flugbewegungen rechnet die FBB für 55 Millionen Passagiere und 
wie wird diese Anzahl an Flugbewegungen für 55 Millionen Passagiere berechnet? 
 
zur Frage: Nach Angaben der Flughafen Berlin Brandenburg GmbH (FBB) ist eine genaue 
Anzahl von Flugbewegungen bei 55 Mio. Passagieren pro Jahr am Verkehrsflughafen Ber-
lin Brandenburg nicht zu definieren. 
 
Die Anzahl an Flugbewegungen im Verhältnis zu prognostizierten Passagierzahlen ist von 
einigen Faktoren abhängig. Wesentliche Faktoren sind die Flugzeuggröße und der Auslas-
tungsgrad je Flug. In den letzten Jahren sind in Berlin sowohl insgesamt größere Flug-
zeugtypen als auch ein höherer Auslastungsgrad pro Flugzeug zu verzeichnen.  
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Namens der Landesregierung beantwortet die Ministerin für Infrastruktur und Landesplanung die Kleine Anfrage wie folgt:
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Frage: Mit wie vielen Flugbewegungen rechnet die FBB für 55 Millionen Passagiere und wie wird diese Anzahl an Flugbewegungen für 55 Millionen Passagiere berechnet?



zur Frage: Nach Angaben der Flughafen Berlin Brandenburg GmbH (FBB) ist eine genaue Anzahl von Flugbewegungen bei 55 Mio. Passagieren pro Jahr am Verkehrsflughafen Berlin Brandenburg nicht zu definieren.



Die Anzahl an Flugbewegungen im Verhältnis zu prognostizierten Passagierzahlen ist von einigen Faktoren abhängig. Wesentliche Faktoren sind die Flugzeuggröße und der Auslastungsgrad je Flug. In den letzten Jahren sind in Berlin sowohl insgesamt größere Flugzeugtypen als auch ein höherer Auslastungsgrad pro Flugzeug zu verzeichnen. 
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